

Vzpomínky



Dne 11. května to bylo 30 let, co zemřel pan **Ludvík Svoboda, kpt. v.v.** Stále vzpomíná dcera a syn s rodinami.



Neúprosný osud to nejdražší nám vzal, jen bolest v srdcích, stesk a vzpomínky zanechal.
Dne 19. května 2016 to byl rok, co nás navždy opustil náš milovaný syn, vnuk, bratr, strýc a kamarád
pan **Bronislav Kořínek z Bučovic.**
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Rodiče, babička, sestra s dětmi.



Dne 19. května by se dožil 79 let pan **Josef Vašina z Ivanovic na Hané.** S láskou vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Vydal ses cestou, jež chodí každý sám, jen dveře vzpomínek jsi nechal dokořán. Díky za to, čím jsi nám v životě byl, za každý den, jenž jsi pro nás žil.
Dne 20. května 2016 vzpomene 1. výročí úmrtí pana **Jiřího Kudličky z Hamilton.**
S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcera a synové s rodinami.

Poděkování

Děkuji kolektivu pečovatelek a sociálních pracovníků domova Hvězda v Nových Hvězdlicích za lidský přístup a příjemné prostředí, v němž mohla dožít paní **Josefa Vránová.**
Děkuje neteř.

Opustili nás

Jaromír Macháček (1941), Luleč	† 10. 5.
Rudolf Kouril (1932), Vyškov	† 10. 5.
Antonín Růžička (1941), Olšany	† 13. 5.
Božena Vystavělová (1932), Chvalkovice u Bučovic	† 14. 5.
Josefa Vránová (1922), Nové Hvězdlice	† 15. 5.
Ludmila Galatová (1935), Bohdalice	† 15. 5.
František Dlabaja (1931), Šarátice	† 16. 5.

KAMENICTVÍ
Halouzka
Pomníky možno na splátky
Nápis, zlocení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty
604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

**KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ**
KAMENICTVÍ
Patrik Šafránek
tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

POZVÁNKA NA VYSKOVSKOU MUZEJNÍ NOC
Srdečně vás zveme na již **XII. vyskovskou muzejní noc**, která se uskuteční v **pátek 20. května 2016** od 16.00 hodin. Můžete si zdarma prohlédnout naše stálé expozice a výstavy Zbraně pro boj, sport i lov a Hudební nástroje v proměnách času. Navíc máme připravený pestrý program jak pro děti, tak dospělé, který proběhne v prostorách zámku i na prostranství před ním (módní přehlídka, tanec, párová akrobacie, zábava na chůdách, malování na obličej, historický šerm, výtvarná a středověká dílna pro tvořivé děti, muzejní kvíz o ceny, ohňová show). Nebude chybět ani občerstvení.

LETNÍ NOC V KRÍŽANOVICÍCH

V sobotu **28. 5. 2016** na fotbalovém hřišti v Krížanovicích u Bučovic proběhne letní noc.
Zahrají - KERN, GATE CRASHER, PULS, AD HOC TEAM. Začátek v 19 hodin.

POZVÁNKY DO VYSKOVSKÉ KNIHOVNY

24. 5. v 17.00 Literární čaj o páté: **Toulky českou minulostí**
Setkání s autory rozhlasového pořadu Toulky českou minulostí Josefem Veselým a Jaromírem Ostrým. Pořád je inspirován stejnojmennou knižní sérií Petra Hory Hořejše, kterou si můžete vypůjčit v naší knihovně.

Pořádá Klub přátel KKD, www.klubpratelkkd.cz. Vstupné: členové Klubu zdarma, ostatní 50 Kč.
Týden uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby v KKD Vyškov - 23. 5. v 16.30 Vystoupení žáků tanečního oboru ZUŠVyškov pod vedením Taťany Švarcové.
Malá hudební odpoledne žáků ZUŠ Vyškov - 25. 5. v 16.00 pod vedením

Bc. Milana Takáče • 26. 5. v 16.00 pod vedením Zdeňka Krátkého • 27. 5. v 16.30 pod vedením Mga. Lukáše Sotoláře a Bc. Jaroslava Frice
Dětské oddělení: 26. 5. Háčkováné záložky - 13.00-18.00 Pro šikovné ruce - výroba háčkových záložek s motivy zvířátek. Háček a tenkou přízi si můžete vzít s sebou.
T-klub: 26. 5. Čtenáři čtenářům - 13.00-16.00 Výroba knižních záložek pro čtenáře knihovny. Pro čtenáře od 11 do 19 let.

DEN DĚTÍ

Orel jednota Vyškov a ZŠ Nádražní 5 vás zvou na **DEN DĚTÍ A Májový běh 29. 5. 2016** od 14 hodin. Akce se uskuteční ve sportovním areálu TJ Orel Vyškov na Hřbitovní 6. Můžete se těšit na májový běh s disciplínami pro děti všech kategorií s odměnami, malování na obličej, skákací hrad, trampolínu, opékání špekáčků a mnohem více.. Vstup zdarma.

CHOVATELSKÉ TRHY VE VYSKOVĚ

V neděli **29. 5. 2016** se v chovatelském areálu u vlakového nádraží Vyškov uskuteční Trhy chovatelů exotického ptactva, králíků, zakrslých králíčků, morčat, holubů a drůbeže. Prodej krmiv, přenosky, zahradnických potřeb a výpěstků, králíkáren, holubníků, včelařských produktů, domácí uzenin, sýrů atd. Výkup exotického ptactva a králíčků koček zajištěn.
Pro děti od 10 hodin se koná **DĚTSKÝ DEN**. Budou zde různé soutěže a ukázky králíčího HOPu přes překážky. Info: 739 665 050 (p. Přesek). Příští trhy se konají 31. 7. 2016.

SVČ MAJÁK VYSKOV ZVE

28. květen 2016 KOLOBRŇÁK -

akce pro celou rodinu plná soutěží a her na kolech, koloběžkách, odrážedlech s maskotem hřiště Kolobrnádem!... obří bublifuky - malování na obličej; lanové dráhy - atrakce - opékání; 14.30-17.00 hod. na Dětském dopravním hřišti Vyškov

1. červen 2016 Máme rádi zvířata - soutěže, tvoření, jízda na kolech a opékání. Výdělek půjde na krmení pro zvířátka chovatelského kroužku. 15.30-18.00 na Dopravním hřišti Vyškov

CESTA TEREZÍNSKÝCH KLUKŮ

Dovolujeme si vás pozvat na výstavu **Vedem - Cesta terezínských kluků stále pokračuje**, která začíná v Galerii Orion Muzea Vyskovska 19. května 2016. Před sedmdesátí lety, v těžkých podmínkách terezínského ghetta, se skupina hochů rozhodla vzít osud do svých rukou. Na chlapeckém Domově 1 ustavili vlastní samosprávu a začali vydávat časopis, který pravidelně vycházel téměř dva roky. Do něj ti, kteří čekali na transport do pekla koncentračních táborů, vtělili nejen své vzpomínky, obavy a radosti, ale i poselství pro ty, kteří se dožijí šťastnějších časů. Výstava představí, v jakých podmínkách chlapi žili a tvořili. Jejich cesta pokračuje dodnes a inspiruje další a další mladé lidi. Výstavu můžete u nás navštívit do 26. 6. 2016.

MANIPULACE S NOVOROZENCEM

MC Radost pořádá dne **2. 6. 2016** v 17.45 h. Kurz Manipulace s novorozencem. Přednáší dětská sestra pí. Čer-

Bučovičtí gymnasté přeborníky ČOS!

Krásného úspěchu dosáhli mladí sportovní gymnasté Sokola Bučovice v Brně v tělocvičném Sokola Brno I., kde se o víkend konal otevřený přebor České obce sokolské. V kategorii nejmladších žáků zaslouženě zvítězili chlapi z Kladna před Sokolem Zlín a Sokolem Sternberk. Svěřenci trenérů Petržely a Nezdařila vybojovali solidní 7. místo z 20 družstev. A mohlo to být i 5. místo nebyť nezdarů na koni s madly.

Klání jednotlivců našlo zaslouženého vítěze v Janu Kuzálov z Kladna, který zvítězil v sobrovsko převahu před svým oddílovým kamarádem Jakubem Šmolíkem a Sebastiánem Klimešem ze Zlína. Mezi 63 borci se umístili gymnasté Sokola Bučovice následovně: 17. Matěj Stavělík, 21. Roman Zachrla, 24. Jiří Hůrka a 38. Ondřej Obdržálek.

Soutěž mladších žáků vyhrál podle očekávání Sokol Zlín. Stříbro putuje do Sternberku, za který velmi úspěšně hostoval Jakub Stavělík ze Sokola Bučovice. Bronz patří Sokolu Brno I. Závod jednotlivců ovládl nečekaně Artém Ogulchanski z Liberce po tvrdém boji s Ja-

nická, přihlášky a info na: jirule83@gmail.com

KURZ SEBEOBRAZY

Celoroční nábor nových členů. Základ cvičení pochází z Číny, dobře si zacvičíte, ale i zrelaxujete. Garantuji funkčnost systému do tří měsíců. Tel.: 773 049 008, Roman Navrátil.

MKS VYSKOV ZVE NA KVĚTNÉ POŘADY

Z jazz-bluesových koncertů vás 19. 5. čeká **Alita Moses Band**, kapela vítězky prestižní vokální soutěže na jazzovém festivalu ve švýcarském Montreux v roce 2014. Sobotní pohádka pro děti 21. 5. se zaměřuje na **Nosáčkovu dobrodružství** a povypráví příběh malého panáčka, kterého truhlář vyřeže ze dřeva, a ten svému tátovi působí nejen radost, ale i starost. 26. 5. můžete zhlédnout další komedii z pera Patrika Hartla **Klára a Bára**, tentokrát o dvou manželských krizích a jednom úmyslně založeném požáru v podání Ivany Chyilkové, Evy Holubové, Mojmiry Maděriče a Romana Štabrňáka. Pro tancechtivé návštěvníky jsme 29. 5. opět připravili **Taneční odpoledne**, zahraje skupina Panorama Vyškov. Na závěr 31. 5. do Vyškova přijede Dan Příbáň a povypráví o své nejzářivější cestě, o setkání dvou světů, které křížoval jeho žlutý cirkus, vydáme se tak spolu s ním **Trabantem napříč Tichomořím**. Nezapomeňte, že vstupenky na cestu napříč Austrálií do tropické jihovýchodní Asie zakoupíte v prodejně T-Mobile na ulici Husova vedle České spořitelny ve Vyškově.

nem Vachutkou ze Sternberku a Matyášem Cackem ze Sokola Brno I. Čisté cvičící Jakub Stavělík ze Sokola Bučovice obsadil hodnotné 8. místo.

A pak vypukla Bučovičtí radost. Kategorii starších žáků vyhráli zaslouženě chlapi ze Sokola Bučovice a stali se přeborníky ČOS! 2. místo vybojoval Sokol Brno I. a bronz ukřižovali chlapi ze Sokola Rokycany. Skalpy Brna, Zlína, Prahy, Liberce, Poděbrad atd. jsou potvrzením výborné formy trenérů Sedláka a Kríže. O tento krásný výsledek se zasloužilo trio František Marghold, Miroslav Durák a Pavel Rotrekl. František Marghold (hostování ze Sokola Sternberk) a Mirek Durák ovládli i volný šestiboj jednotlivců - 1. a 2. místo!! Trojici doplnil Pavel Rotrekl ceněním 10. místem. Lukáš Rezníček byl 22.

Závody trvaly 9 hodin a byly velmi náročnou prověrkou fyzické i psychické připravenosti startujících borců.

Úspěšní bučovičtí sokolci se nyní budou připravovat na 1. vrchol roku a tím bude mistrovství ČR v Trinci první černový víkend. (PeP)

Atletika * Atletika * Atletika * Atletika * Atletika * Atletika * Atletika * Atletika * Atletika

Druhá liga začala ve Vyškově

ATLETIKY I ATLETI AHA VYSKOV PÁTÍ
Ve Vyškově, na Atletickém stadionu Za parkem, začala druholigová soutěž dospělých. Velice početné startovní pole učinilo z tohoto mítinku soutěž, kde uspět značilo opravdu něco předvést z atletického umění.
Domácí týmy žen i mužů se představily v týmovém světle, kde nashromážděné body stály v obou soutěžích na týmová pátá místa.

II. NÁRODNÍ LIGA ŽEN

Nejlépe si vedly vytrvalkyně Lenka Hrabovská a tyčkařka Andrea Starčevičová.

V soutěži žen soupeřilo hned 9 družstev. Kapitánka družstva Lenka Suráková se představila na sprinterských tratích 200 m a 400 m. Body získala, nicméně nejlépe si na 5000 m vedla Lenka Hrabovská, která doběhla druhá a v tyčkářském sektoru v týmu AHA Vyškov hostující Andrea Starčevičová, skončila třetí. Její týmové kolegyně Denisa Hubáčková (tyč) a Natálie Štastná (400 m př.) přidaly nepopulární i když skvělá čtvrtá místa.
Pořadí II. NL žen v prvním kole ve Vyškově:

1. Sportovní klub Přerov 1908 - 208 bodů
2. Atletický klub Hodonín z. s. - 127
3. ASK Blansko - 98
4. TJ Jiskra Otrokovice - 97

5. Atletický klub AHA Vyškov, z. s. - 91

6. TJ Znojmo, z. s. - 80
7. AC Čejkovice - 78
8. AK Kroměříž - 52
9. AC Prostějov - 24

II. NÁRODNÍ LIGA MUŽŮ

Zabralo mládí, vítězství v disciplíně dosáhli mílař Marek Kalous, tyčkař Sebastian Hajzler, stříbrní byli chodec Milan Adamec a tyčkař Dominik Papp.
V soutěži mužů se představilo hned 10 družstev. V týmu domácích hostitelů soutěže se skloubilo mládí se zkušenými závodníky, při absenci kapitána Martina Sebery značí závěrečný účet, v této početné i kvalitní konkurenci, skvělé páté místo. Pořadí II. NL mužů, 1. kolo ve Vyškově:

1. Atletický klub Hodonín z. s. - 211,5 bodu
2. AC Slovácká Slavia Uhersek Hradiště - 168
3. Sportovní klub Přerov 1908 - 160
4. AC Moravská Slavia Brno „B“ - 101
5. **Atletický klub AHA Vyškov, z. s. - 67**
6. TJ Znojmo, z. s. - 62
7. AC Prostějov - 62
8. TJ Jiskra Otrokovice - 57,5
9. AC TRACK & FIELD Brno - 30
10. TJ Sokol Brno - Žabovřesky - 29
11. AC Čejkovice - 0

Blahopřejeme vítězům a také slova uznání zaslouží oba týmy domácích.
Děkujeme týmu pořadatelů Atletického klubu AHA Vyškov,

Z Břeclavi s medailemi i Přeborníky kraje

Přebor Jihomoravského kraje mladšího a staršího žactva jednotlivců hostila Břeclav. Bez-mála 400 mladých atletek a atletů soutěžilo na atletickém mítinku v Břeclavi o medaile Jihomoravského krajského atletického svazu. Závodů provázelo chladné počasí, ovšem výkony většiny vyskovských závodníků zahrály, takže padesátiletá výprava AHA Vyškov přivezla 14 medailí. Hezký výsledek je dílem mladých atletů, jejich rodičů a trenérů a je výsledkem společné práce v atletickém klubu. Uznání zaslouží všichni, kteří se v tvrdé konkurenci postavili na start své soutěže. Medailová ocenění jsou dílem kolektivu, který v AHA Vyškov žakovské soutěže absolvuje.

Hod diskem st. žáci 1 kg:
1. místo - **Přeborník JMK - Jan POSPÍŠIL**, 41,97 m
2. místo - **Jiří OSOLSOBĚ**, 40,84 m
Hod oštěpem st. žáci 600 g:
1. místo - **Přeborník JMK - Jiří OSOLSOBĚ**, 47,91 m
2. místo - **Jan POSPÍŠIL**, 47,88 m
Skok o tyči st. žáci:
1. místo - **Přeborník JMK -**

z. s., rozhodčím a dodavatelům služeb za uspořádání tohoto organizačtorý náročného mítinku. Kompletní výsledky najdete na www.atletika.cz

Sebastian HAJZLER, 3,17 m
2. místo - **Jan POSPÍŠIL**, 3,07 m

Vrh koulí st. žáci 4 kg:
1. místo - **Přeborník JMK - Jiří OSOLSOBĚ**, 15,68 m
Hod kriketovým míčkem ml. žákyně:

1. místo - **Přebornice JMK - Iva JANÁSOVÁ**, 47,24 m
Hod kladem st. žákyně 3 kg:
2. místo - **Lada FIALOVÁ**, 27,29 m

Skok vysoký st. žákyně:
2. místo - **Michaela HORVÁTHOVÁ**, 1,56 m
3. místo - **Žaneta SLUNSKÁ**, 1,53 m

Běh na 1500 m st. žáci:
2. místo - **Pavel LENOMAR**, 4:54,80 m

Štafeta 4 x 60 m st. žáci:
2. místo - **AHA Vyškov (Tomáš HUIJNÁK, Sebastian HAJZLER, Jan POSPÍŠIL, Jiří OSOLSOBĚ)** 29,99 s.

Skok o tyči st. žákyně:
3. místo - **Kristýna ŠTASTNÁ**, 2,27 m

Další místa pod stupni vítězů, v první desítku atd. dokreslují slušné vystoupení v Břeclavi. **BLAHOPŘEJEME.**
Kompletní výsledky najdete na www.atletika.cz

Z dvaceti krajských atletických titulů osm do Slavkova u Brna

Mladší žactvo oddílu Atletika Slavkov u Brna z. s. o sobě dalo v neděli 15. 5. znovu velmi výrazně vědět. Na přeborech mladšího žactva Jihomoravského kraje získalo 8 titulů přeborníka a celkem 13 pódiových umístění. Už jsme si zvykli, že se slavkovská atletika obvykle spoléhá na výkony trojice Natálie Krížkové (běhy na 60 m př., 60 m, 150 m), Barbora Šujanová (vrh koulí) a Ondřej Budík (běh na 150 m, skok daleký, vrh koulí). Tentokrát se k nim přidali vynikající výkony i Patricie

Pavlíková (běh na 60 m př., skok daleký) a Ondřej Králík (hod kriketovým míčkem). Jak chutnají medailová umístění na krajských přeborech, si tentokrát vyzkoušeli i Veronika Andryšková, Tereza Stehlíková, Tomáš Jochman, Samuel Vinkler, Marek Hrubý a Václav Krauer. Velkou pochvalu zaslouží také dvě děvčata z „přípravky“ Julie Kachlířová a Adéla Červinková. Do Břeclavi jela tzv. na zkušenu a v konkurenci soupeřek až o tři roky starších podala velmi solidní výkony.

PŘEHLED MEDAILOVÝCH UMÍSTĚNÍ MLADŠÍHO ŽACTVA ODDÍLU ATLETIKA SLAVKOV U BRNA PŘEBOR JIHMORAVSKÉHO KRAJE - BŘECLAV, 15. KVĚTNA 2015

Disciplína	umístění	jméno	výkon
běh na 60 m př.	1.	Natálie Krížková	10,25 s
běh na 60 m	1.	Natálie Krížková	8,40 s
běh na 150 m	1.	Natálie Krížková	20,01 s
vrh koulí	1.	Barbora Šujanová	10,78 m
skok daleký	1.	Patricie Pavlíková	453,00 cm
skok daleký	1.	Ondřej Budík	506,00 cm
hod míčkem	1.	Ondřej Králík	64,17 m
štafeta 4 x 60 m	1.	Veronika Andryšková, Tereza Stehlíková, Patricie Pavlíková, Natálie Krížková	33,98 s
vrh koulí	2.	Ondřej Budík	10,19 m
běh na 150 m	2.	Ondřej Budík	20,11 s
běh na 60 m př.	3.	Patricie Pavlíková	11,07 s
hod míčkem	3.	Tomáš Jochman	49,18 m
štafeta 4 x 60 m	3.	Samuel Vinkler, Marek Hrubý, Ondřej Budík, Václav Krauer	34,79 s

trenéři